

弘扬社会主义核心价值观

福利院里的“冬日暖阳”

“这次活动，既送物资，又送关怀，让孩子们感受到了大爱的温暖和人间的真情……”11月15日，“送你一朵小红花”捐赠仪式犹如冬日暖阳，让运城市社会福利院温暖如春。该院院长李建荣将一面写有“传递福彩温暖、助力梦想开花”的锦旗送到了山西省福彩中心市场营销与技术保障部副部长张锦文的手里。

此次捐赠活动由中国福利彩票

发行中心主办、山西省福彩发行中心和运城市福彩发行中心承办，依托双色球游戏“送你一朵小红花”主题营销活动，共向运城市福利院捐赠了价值3万余元的爱心物资，旨在传播福利彩票公益理念，进一步弘扬中华民族扶贫济困传统美德。与此同时，运城11名投注站代表也为福利院捐赠了爱心物资，以实际行动体现中国福彩“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨。

善举凝聚美德，爱心传递力量。活动中，省、市福彩中心有关负责人介绍了活动的背景、目的和意义，并看望受助儿童，表达了对孤残儿童的关爱之情。运城市民政局相关负责人代表局党组向捐赠方表示感谢，希望两部门不断加强交流互动，多方面搭建爱的桥梁、立体式构建爱的家园，共同为福利院儿童营造良好的成长环境。

(王会亮)

运城市爱心驿站社会工作服务中心
举办座谈会 守护留守儿童健康成长

运城晚报讯(记者 郝丽莎)为进一步做实、做细关爱留守儿童工作，呵护留守儿童的心理健康，11月17日，“爱的连线”关爱留守儿童社会工作服务项目中期汇报座谈会在盐湖区舜帝复旦示范小学召开(右图)。

该项目由运城市爱心驿站社会工作服务中心主导运行，社会慈善企业贵州茅台山西经销商联谊会出资，在盐湖区舜帝复旦示范小学落地实施。项目以留守儿童为中心，力求构建儿童、家庭、学校、社工、志愿者共同参与的五位一体儿童支持网络，通过提供个案、小组和主题实践活动等帮助其摆脱困境、健康成长。

座谈会上，运城市爱心驿站社会工作服务中心总干事李娜娜介绍了该项目的调研情况、项目产出、项目成效，以



及下一步工作计划。她表示，自项目启动以来，盐湖区舜帝复旦示范小学开展了未成年人普法宣传、预防校园欺凌、手抄报展评、心理辅导等系列活动，多举措、全方位守护学生身心健康。针对学生实际情

况，教师们也对该项目的实施内容提出具体意见和建议。此外，当天还举办了“预防校园欺凌 健康有爱成长”手抄报展评颁奖仪式和春蕾之家公益项目——学校社会工作室揭牌仪式。

市文化馆开展“非遗”剪纸进校园活动

运城晚报讯(记者 李鹏)为弘扬中华优秀传统文化，传承民间剪纸艺术，加强青少年对剪纸艺术的认识和了解，近日，市文化馆特邀中国剪纸名家杨毅走进运城实验中学，开展“非遗剪纸进校园 传统文化润心田”活动，为同学们近距离展示中国传统剪纸艺术之精华。

课堂上，杨毅围绕剪纸的起

源和发展，结合各地民俗文化，讲解了不同地域剪纸的风格特点，带领学生走进丰富多彩的剪纸世界。在实践环节，杨毅老师示范脱稿剪纸，一幅幅精美作品很快就完成了。在惊喜与期待中，同学们也动手创作起来，形象各异的剪纸作品在他们手中完成，收获满满。

这次活动，让学生在感知和

体验中了解了中国传统剪纸艺术，培养了孩子们的动手实践能力，提高了学生的审美情趣，引导同学们欣赏非遗、热爱非遗，从而有意识地保护非遗、传承非遗，丰富了校园文化生活。同时，为继承和发扬中华优秀传统文化播下希望的种子。最后，杨毅向学生们赠送了《中国当代剪纸传承大师·杨毅卷》。

网格服务暖人心
居民致谢送锦旗

运城晚报讯(记者 陶登肖)11月19日，盐湖区东城街道鸿晋社区收到一面写有“一心为民办实事 情系百姓解民忧”的锦旗，感谢社区网格员董环玉帮助居民解决难题。

近日，董环玉在日常巡查时，接到居民反映：在审计局东家属院老旧小区改造中，由于顶楼住户水压不够需安置水泵，经施工队和居民代表商量，水泵安置在整栋楼地下室东边，但由于水泵运转声音较大，严重影响一楼东住用户的正常生活。一单元居民关闭阀门，导致顶层居民家停水，从而引发了矛盾。

得知情况后，董环玉与网格员第一时间前往该小区实地查看，发现噪音的确过大，存在扰民现象，于是立即联系小区负责人，并找来施工方一起协商解决。在大家的努力下，最终找到合理位置并将水泵移走，彻底解决了噪音问题，受到居民好评。

居民对董环玉和社区工作人员的工作态度、为民解难的优良工作作风给予充分认可，决定向社区赠送锦旗表示感谢。“一面锦旗不仅仅是一份荣誉，也是群众对社区工作的信任，更是一份沉甸甸的责任。”董环玉说。

鸿晋社区相关负责人介绍，下一步，他们将继续深入做好社区调解工作，进一步拓宽党组织联系服务群众渠道，让党建工作和社区治理工作更有温度，努力为居民办实事、解难题，建设平安和谐社区。

运城市彰康中学
筑牢安全防线
共建平安校园

运城晚报讯(记者 樊朋展 见习记者 张蕊彤)为进一步加强校园安全工作，维护学校正常的教育教学秩序，11月17日，运城市彰康中学召开校园安全紧急工作会议，全面部署安排校园安全隐患专项治理行动，牢固树立责任意识、担当意识，维护学校安全稳定。

会上，该校负责人传达了11月16日市教育局召开的校园安全工作会议精神，并就如何做好冬季校园安全工作进行安排。会议要求，学校要以开展重大事故隐患排查整治行动为重点，增强责任意识，杜绝麻木侥幸心理、投机心理，树立忧患意识，秉持隐患“天天查、精准查”的态度，及时发现和解决问题，特别是对有心理问题学生的排查，班主任和包联教师一定要做到心中有数，并及时对其进行心理疏导，全力做好校园安全保障工作。对于学校的重点区域、校舍、实验室及特种设备的安全管理，要安排专人负责，细化责任分工，落实工作责任，将隐患问题排查到位，发现问题及时整改，同时做好安全台账，详细记录排查结果、整改时间节点及整改结果。

“安全无小事，责任大于天。接下来，学校将继续坚持‘安全第一，生命至上’的工作理念，严守校园安全底线、红线、生命线，持续推进各项安全措施落地落实，为学校高质量发展提供高水平的安全保障。”该校相关负责人说。

河津农商银行
为幼儿开启金融启蒙课

运城晚报讯(记者 景斌)为全面普及金融知识，促进小朋友对现代金融的了解，引导他们树立正确的金钱观和消费观，近日，河津农商银行与曙光幼儿园联合开展了“金融初体验 小小银行家”社会实践活动，为小朋友们开启了一场认识银行的金融启蒙课。

“小小银行家”在工作人员的带领下依次参观了自助取款机、叫号机、智慧柜员机、柜台等区域，对银行的业务功能分区、业务办理流程等有了初步了解。在金融课堂上，工作人员用通俗易懂的语言向小朋友们讲解了人民币的防伪特征、人民币背后的祖国壮美山河等。小朋友们现场体验了办理叫号、换钱等业务，对人民币有了深入认识。

活动有关负责人表示，此次实践活动的开展，为孩子们的金融启蒙翻开了重要一页，促进了人们对银行金融产品的进一步了解，有助于推动河津农商银行的品牌形象再提升。

夏县社区服务中心 “四曲同奏”推进社区统战工作发展

运城晚报讯 近年来，夏县社区服务中心始终坚持“党建引领、统战助力、社会参与、多元共治”的工作思路，探索“统网共治”新模式，发挥统战独特的人才、资源优势，凝聚最强合力，激发社区治理发展活力。

强化思想引领，奏响“同心曲”。社区依托现有的网格管理体系和信息平台，发挥网格化管理优势，扎实开展统一战线主题教育和实践活动，广泛凝聚思想共识，传播“同心”理念，引导统战成员自觉捍卫“两个确立”，做到“两个维

护”。汇集众人智慧，奏响“议事曲”。成立小区“社民连心”志愿服务队，积极引导统战人士为社区建设献计出力，助力基层社会治理效能提升。

发挥统网作用，奏响“共治曲”。社区依托现有的网格管理体系和信息平台，发挥网格化管理优势，将网格员转化为统战工作联络员，把统战职能植入网格、把工作对象纳入网格、把工作措施融入网格、把同心服务融入网格，推进社

区统战工作从“小网格”走向“大统战”，着力构建“全覆盖、精准化、零距离”的网格治理统战新模式。

凝聚多方合力，奏响“惠民曲”。依托共建单位、民营企业等社会力量，联合统战人士积极参与环境治理、慰问走访等志愿服务活动，切实打通社区与统战服务“双向”渠道。通过组团式服务，推动问题解决的同时，努力将治理成果转化为人民幸福指数，增强统战人士对社区基层治理的参与感。

(彭建国 张海萍)